          Κεφάλαια 1,2,3,επανάληψη   
1. Να επιλέξετε μία φράση ώστε η πρόταση να είναι σωστή(μον.10)

              1.2. Η σημασία των φορέων κοινωνικοποίησης αλλάζει γιατί μέρος 

               της λειτουργίας τους 

              Α. έχει εκχωρηθεί σε άλλους φορείς

              Β. έχει υποστεί αλλαγές στην πορεία του χρόνου

              Γ. και το Α και το Β

2.Στην σχολή του λειτουργισμού ανήκουν οι παρακάτω θεωρητικοί:

α. Κοντ, Σπενσερ, Ντυρκέμ, Πάρσον, Μέρτον

β. Μάρξ, Ντάρεντορφ

γ, Κούλεϋ, Γκόφμαν

2.Να απαντήσετε αν οι παρακάτω προτάσεις είναι σωστές ή λάθος (μον. 15) 

2.1. Ένα από τα χαρακτηριστικά της βιομηχανικής επανάστασης είναι η παραγωγή αγαθών με μεγάλο κόστος Σωστό Λάθος

2.2. Η γενίκευση του σχολείου πραγματοποιήθηκε τον 19ο αιώνα Σωστό Λάθος

2.3. Η πληροφορία  δείχνει να είναι, μεταξύ άλλων,  το «κλειδί» για την αύξηση της παραγωγικότητας  Σωστό Λάθος

2.4. Οι χώρες του δεύτερου κόσμου είχαν ελεύθερη οικονομία Σωστό Λάθος

2.5.Η αρχή της θεωρίας του λειτουργισμού είναι το σύστημα και οι λειτουργίες των θεσμών Σωστό Λάθος

3.Που δημιουργήθηκαν οι συντεχνίες και τι ήταν;(μον.10)

4. α. Να ορίσετε τι είναι κοινωνικός θεσμός;

β. Ποιοι οι πρωτογενείς και ποιοι οι δευτερογενείς φορείς κοινωνικοποίησης;

γ. Από τους πρωτογενείς φορείς να αναλύσετε την οικογένεια (μον.15)

ομάδα Β 

      5. Ποια η άποψη του Βέμπερ για τον εξορθολογισμό και ποια η άποψη του για 

τη θρησκεία(μον.15)

6. Να αναλύσετε την άποψη των λειτουργιστών και την  άποψη των μαρξιστών 

για την κοινωνικοποίηση 

 (μον.10)

7. Τι σημαίνει ο όρος αναπτυγμένη κοινωνία και τι σημαίνει ο όρος λιγότερο αναπτυγμένη; (μον.10)

8. α. Να εξηγήσετε αναλυτικά το μηχανισμό της μάθησης

β. Να εξηγήσετε αναλυτικά το μηχανισμό της ταύτισης(μον.15)

